

听党话 做优秀少年



■召陵区翟庄中心小学四(1)班
胡艺涵

为了庆祝中国共产党成立100周年,漯河日报社小记者团开展了“百年峥嵘立潮头 学习党员做先锋”采访学校优秀共产党员的活动。作为一名小记者,我不仅感到非常的自豪,还学到了很多有关党的历史。

那天,我按照老师的要求,头戴小记者帽,身穿红马甲,胸前带着小记者采访证,全副武装,来到操场上和其他小记者一起对我校优秀共产党员进行了采访。我们班主任李乐老师也是一位重点采访对象。通过采访,我了解了优秀共产党员的先进事迹。他们作为党员,事事处处都起到了模范带头作用,是学校师生

学习的榜样。采访结束后,我有了很深的体会。今后我一定要努力学习,在党的关怀下,茁壮成长,掌握更多的本领和科学知识,把祖国的明天建设得更加美好。永远听党的话,做一名全面发展的优秀少年!

辅导老师: 李乐

新闻监督热线

13939500232
16639566116



了解更多小记者活动
请扫描我们的二维码

政策信息
投诉建议

滴水恩 涌泉报

难忘的一幕

■市实验小学六(1)班

侯林山
树木的成长离不开雨露,有了雨露的滋润,树木才会生机勃勃;花朵的绽放离不开大地,有了大地的滋养,花朵才会艳丽动人;我们的成长离不开老师,有了老师的培育,我们才会茁壮成长。

急忙把我搀扶了起来,告诉我课间不要奔跑,很危险,还在我受伤的地方抹了药。您虽然是老师,但是胜似亲人。

老师,您还记得在期中考试之前给我的鼓励吗?您告诉我考试前不要紧张,要相信自己,不但夸赞我的字写得好,而且给我讲了答题技巧。从您那温柔慈祥的目光中就能看出您对我的期望。

亲爱的老师,您似紫燕,捎来春的气息;您笔耕不辍,在未知的荒野上开垦;您似暖阳,抚慰一颗颗稚嫩的心。

转眼,我已是一名小学毕业班的学生了。俗话说,滴水之恩,当涌泉相报。回顾过去,成长中的每一步,都有您的真心叮咛与呵护。因为有了您的关爱,我才能成长。

祝您桃李满天下!

■市实验小学六(3)班

赵梓涵
夜已深,但白天的一幕却清晰地记在我的脑海里。

“丁零零……”放学铃响了,同学们下楼排队,像欢快的小鸟。

刚走出校门,我忽然想起杨老师让我上午放学后一定要把参赛作品交到她办公室。于是我连忙转身又跑回校园。我一路跑进教室,找到作文,冲到办公楼。来到办公室门口,我放慢了脚步,轻轻喊了声“报告!”

见半天没有回应,我走进办公室,发现杨老师正坐在椅子上,好像睡着了。她头枕在交叉的双臂上,瘦削的后背显得那么单薄。顿时,我的心里五味杂陈。我屏住呼吸,轻声轻脚,生怕惊

醒了她。

杨老师年纪大了,但为了我们能考出优异成绩,她总是晚上给我们整理复习资料,白天还要批改作业、评讲试卷。我还经常看到她时不时地用拳头捶打自己的后背,按压太阳穴。有时她正在讲课,嘴张着却突然发不出声音,好不容易讲出了声,声音却是沙哑的。

今天,她连上了四节课。杨老师这样爱我们,对我们这样负责任,我不但不领情,反而心生抱怨,我感到有些惭愧。我没有叫醒老师,悄悄把作文放到她的手边。

滴水之恩,当涌泉相报。杨老师请您放心,我一定不会辜负您的期望!

辅导老师: 杨翠琴

沙澧公园美如画



■市实验小学六(1)班

杨潇钰
在我的家乡漯河,沙河和澧河穿城而过,一年四季风景如画。随着沙澧河两岸的开发,一座座高楼拔地而起,使得它成为中原大地上的一颗璀璨明珠。

清晨,太阳刚刚露出迷人的笑脸,沙澧公园便迫不及待地拥抱美丽的朝阳,像仙女一样穿上了美丽的纱裙。河水碧绿无暇,在阳光的照射下,像一匹翠绿色的绸缎,又像是经过精细打磨的翡翠。一阵清风迎面吹来,两岸的花香沁人心脾。一棵棵高大挺拔的柳树,垂着柔美的秀发,风一吹,柳枝便像仙女一样翩翩起舞。

晨练的人们陆陆续续来到沙澧公园。瞧!有的人在空地上打太极拳,有的人在河岸边吊嗓子,还有的人在树下做早操。河岸边枝繁叶茂,花团锦簇,空气里到处弥漫着花香。花瓣上带着晶莹剔透的露珠,在阳光的映射下闪闪发光,怪不得吸引那么多人驻足观看。

铁水牛是沙澧公园的标志性雕塑。它有长长的、尖尖的两只角,卧在那里一动不动,两只眼睛威严地注视着沙澧河。

关于铁水牛,还有一个古

老的传说:清道光九年,神龙给多日茶饭不思的郾城县令傅鸿邻托梦。而这一切源于双龙争斗,分别是黄龙和黑龙。黄龙在淮河长大,其身躯庞大,但因为屡屡作恶被驱逐,因此逆流而上来到沙河与黑龙争沙河之王。黑龙身躯较小不敌黄龙。后来,黑龙为了保住性命,想出一计,趁夜托梦给傅县令。第二天早上,傅鸿邻令人将铁水牛放置在河堤上。没过多久,黄、黑两龙再次厮杀至此。黄龙看到河堤上有一水牛,因水牛是其最爱的食物,便将其一口吞下,不料被铁水牛的尖角刺死。恶龙被杀,民众欢呼雀跃。然而没过多久,竟见水牛浮出水面,原来铁水牛是空心的。于是众人齐心协力把铁水牛移到了岸上。

晚上的沙澧公园更迷人。彩虹桥上色彩斑斓的霓虹灯映在河面上,似一道彩虹,瑰丽无比。广场上跳舞的人们伴着优美的音乐翩翩起舞。游人们悠闲地走在铺满鹅卵石的小路上,在舒缓的音乐中欣赏着沙澧两岸的美丽风景。

美丽的沙澧公园,真是令人心驰神往的地方!

辅导老师: 赵秋菊

我们班的开心果

■召陵区许慎中学三(4)班
郭锦沛

我们班有个“开心果”,他叫田林昊,高高的个子,中等身材,一双炯炯有神的大眼睛配上红润的嘴唇,形成了一张活泼可爱的孩子脸。爱说笑的嘴巴让他受了不少批评,但他依然乐观开朗,丝毫不受影响。

如果我说你一跟他见面,就能被他说的话逗得哈哈大笑,你肯定不会相信。那我就给你们讲几件关于他的事情,保证让你笑个不停。

有一天上作文课,预备铃已经响了,可老师还没来。田林昊先到门口查看了情况,发现没有老师来,便大摇大摆地走上讲台。在讲台上又唱又跳,还跳了一段舞,逗得同学们哈哈大笑。

突然,坐在窗户旁边的同学发出警报:“老师来了,大家安静点!”田林昊还没来得及跑下讲台,老师就推门而入,把他狠狠批评了一通。

还有一次上自习课,不知是哪个同学在黑板上偷偷写了“范同”二字,这位田大侠拿起粉笔就将“范同”改成了“饭桶”。这时有一个同学说:“你真是个吃货!”

同学们闻声都抬头看向黑板,个个笑得前仰后合。欢快的笑声充斥整个教室。

如果听完这些事,你还不信,那就快来我们班好好体验一下吧!

辅导老师: 齐蔚强

漯河日报社征集小记者研学基地

漯河日报社小记者团由漯河日报社和市教育局联合发起成立,每年通过举办200多场次丰富多彩的活动,让小记者在了解家乡风土人情、发展变迁、传统产业的同时,全面提升综合素质,赢得了学校和家长的认可。如今,漯河日报社小记者已经遍布我市各中小学校。

漯河日报社小记者部有《漯河日报》、《漯河日报·小记者刊》、漯河日报小记者网、漯河日报小记者官方微信、漯河日报5个发布平台。

漯河日报社小记者部在2020年征集研学基地的基础上,现面向漯河市、河南省乃至全国征集2021年度漯河日报社小记者研学基地。

征集对象: 景区、书店、影城、休闲场所、美食餐饮、民生服务、文化艺术、科学教育、医疗卫生、交通运输、品牌连锁机构、农家庄园等。

联系地址: 漯河日报社小记者部(市区嵩山东路新闻大厦601室)

洽谈热线: 0395-3134517
17639595777

联系人: 杨主任



- ① 德泽博物馆研学基地。
- ② 泉源古筝研学基地。
- ③ 老窝镇农业研学基地。
- ④ 召陵区国防教育研学基地。
- ⑤ G107漯河服务区研学基地。



月夜

■漯河小学四(7)班

李俊鸣
初夏的一个傍晚,我陪着姥爷一起到会展中心散步。

太阳西下,天色也逐渐暗了下来,弯弯的月亮点缀在寂静的夜空中,半明半暗的小星星们,似乎在跟月亮奶奶诉说着什么。瞧!那些特别闪亮的星星真有精神,而那些暗一点的星星们似乎也和我一样,只是安静地陶醉在这明朗而又美好的月夜里。

在这明朗的月夜,路两旁的路灯像是战士,守卫着来往的行人和车辆,为他们保驾护航,送他们平安到家,真是尽职尽责。城市里的高楼大厦,在夜晚也似乎褪去了一天的繁忙,安静地矗立着,变身成为夜行人指路的“灯塔”,人们看到这些熟悉的地标,就会感到温暖。

在这美好的月夜,还有很多匆忙赶路的人们。他们是努力奔波的追梦人,一天又一天,一年又一年,为梦想而奋斗。他们脚步匆匆,终于可以在夜晚到来时

回到温暖的家里,放松劳累了一天的身体。我相信总有一天,他们会梦想成真。

这时,我听到一阵欢呼声,吸引我来到了广场另一侧。孩子们有的在玩游戏,有的在打篮球,真热闹啊!不少叔叔和阿姨在快步走,在骑行,在跳舞,还有不少人老人在锻炼身体。人们的欢声笑语为这夜晚增添了无限美好。

此时,我又望向夜空,发现月亮正微笑着注视着人们。我边走边想,月亮和星星好可爱呀,它们装扮了夜色,它们也一定是幸福的。

那晚,我漫步在月光之下,沉浸在徐徐吹来的晚风之中,享受着明朗而又美好的月夜带给我的快乐,意犹未尽……

辅导老师: 张二春

漯河日报社小记者官方抖音号开通啦!小记者的多彩瞬间,在抖音里为你呈现。如果家长们想要保留孩子们的精彩时刻,小朋友想要看到自己的闪亮瞬间,就请关注漯河日报社小记者抖音号(lhrbxjz),了解更多的内容吧!

